
في المحاضرة الثانية  11طريقة توضيح حل المثال في الشريحة 

 عن طريق الالة الحاسبة :

 

 اولا : المعطيات هي :

FV= ?               

=T 3سنوات 

        R  =4  % 

= C0555 

 ثانيا : القانون هو :

FV= C x [
         

 
] 

FV= 5000 x [
          

  
] 

بكل اختصار نذهب لايجاد قيمة الجزء الملون بالاحمركاملاً  

نجد ان  3% وعند السنة 4عند معدل عائد  2رقم للجدول ادناه 

 تقريب أيودون  311211معامل  القيمة المستقبلية هو 

 ثم نستكمل الحل :

FV= 5000 x 3.1216=15608 

 

 هذا الحل بكل بساطة تعتمد على الجداول المالية لايجاد القيم 

 في الصفحة التالية سوف ارفق لك الجدول 
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